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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 شمشیر بدون آگاهی

کارگر نخواهد بود

جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران با بیان اینکه امروز  

شمشیرهای ما در بصیرت و آگاهی، قدرت تشخیص و 

قوه تحلیل ما از حقایق تکیه دارد«، گفت:  »شمشیر بدون 

آگاهی کارگر نیست؛ چراکه هر ضربتی باید در نقطه موثر 

خود فرود‌ آید و در این راستا عمل به موقع موثر و در زمان 

مناسب نیازمند فهم عمیق و آگاهی است.« به گزارش 

»ایسنا«، حسین سلامی در یازدهمین دوره انتخاب کتاب 

سال پاسداران اهل قلم که صبح شنبه در ستاد فرماندهی 

کل سپاه برگزار شد با اشاره به توجه و اهمیت قرآن برای 

قلم، دانستن و خواندن اظهار کرد: »ارزش کتابت، آگاهی 

و تفکر در سراسر آیات الهی روشن است و علم و معرفت 

تغییر‌دهنده سیمای بشریت و جهان خواهد بود.« وی با 

اشاره به قدرت کلمات گفت: »جهان واقعی با حقایق درون 

ذهن‌ها ساخته می‌شود و اسلام نیز به همین نحو گسترش 

یافته، یعنی آن‌چه عامل گسترش اسلام در عالم شده است، 

قلم نویسندگان و گفتار مبلغان دین بوده است.« 

تلاش میانه‌روها به رهبری علی 

لاریجانی برای رای‌آوری روحانی 

ابوالقاسم رئوفیان، فعال سیاسی اصولگرا ضمن اظهار  

امیدواری نسبت به حصول به وحدت درخصوص 

نقش طیف‌های میانه‌رو اصولگرایان در ائتاف پیرامون 

روحانی گفت: »ما همه طیف‌ها ازجمله طیف‌های 

میانه‌رو را اصولگرا می‌دانیم و قاعدتا اینها هم نامزد مورد 

قبول‌شان روحانی است.«  او با بیان اینکه »طیف‌هایی 

از اصولگرایان تمایل به ادامه کار روحانی به‌عنوان 

رئیس‌جمهوری دوازدهم دارند«، تصریح کرد: »این 

طیف میانه‌رو به رهبری علی لاریجانی تلاش‌شان را برای 

رای‌آوری روحانی می‌کنند اما از نتیجه نهایی وحدت باید 

تمکین شوند.«  این فعال سیاسی اصولگرا که طرفدار 

حمایت جریان راست از حسن روحانی برای انتخابات 

ریاست‌جمهوری سال آینده است، با بیان این مطلب 

تاکید کرد: »اگر افراد پشت یک میز بنشینند و بگویند 

اگر کاندیدای من مطرح شد من تابعم اگر نه من می‌روم 

کاندیدای خودم را معرفی می‌کنم، جور درنمی‌آید.« 

دستور دادستان به شهرداری تهران:

 درباره وقوع یا عدم وقوع جرم 

در پرونده املاک اظهارنظر نکنید
عباس جعفری‌دولت‌آبادی، 
دادستان تهران با یادآوری 
پرونده موسوم به املاک 
نجومی به مسئولان این 
نهاد دستور تا اتخاذ 
تصمیم نهایی از سوی 
دادستانی درباره پرونده 
واگذاری املاک شهرداری 
از اظهارنظر پیرامون وقوع 

یا عدم وقوع جرم در این پرونده خودداری کنند. 
روی سخنان دادستان با محمدباقر قالیباف، شهردار تهران بود 
که به‌تازگی در جلسه شورای شهر حضور یافته و درباره املاکی که 
از سوی شهرداری تهران به برخی مدیران و کارمندان این سازمان 
داده شده است، توضیح داد؛ توضیحاتی که حاکی از مقصر نبودن 
شهرداری تهران داشت. قالیباف در این جلسه اعداد و ارقام منتشر 
شده در رسانه‌ها را کذب خوانده و ادعا کرده بود در حق شهرداری 
تهران ظلم شده است. او مدعی شده بود جرمی در واگذاری املاک 

صورت نگرفته و تنها تخلفات جزئی شده است. 
دیروز دادستان تهران در واکنش به سخنان قالیباف گفت: »با توجه 
به اظهارات قالیباف در روز سه‌شنبه، یازدهم آبان در شورای شهر 
تهران، تمام مسئولان اعم از شهردار تهران و دیگر مدیران شهرداری 
تا اتخاذ تصمیم نهایی از سوی دادستانی، باید از اظهارنظر پیرامون 

وقوع یا عدم وقوع جرم در این پرونده خودداری کنند.« 
دولت‌آبادی تاکید کرد که پرونده واگذاری املاک شهرداری تهران 

به دادسرای کارکنان دولت ارجاع شده است. 

 دادستانی

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس مطرح کرد

 احتمال تغییر 

در بخش اقتصادی کابینه
یک عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه 
احتمال تغییر در بخش‌های اقتصادی کابینه وجود دارد، گفت که 

مجلس از این تغییرات استقبال می‌کند. 
عبدالرضا عزیزی با حضور در غرفه »ایسنا« در بیست‌ودومین نمایشگاه 
مطبوعات تصریح کرد: »مجلس در وهله اول نظرش این بود که دولت 
تغییراتی را در حوزه‌های اقتصادی انجام دهد و به‌رغم اینکه تغییرات 
در حوزه‌های فرهنگی کابینه اتفاق افتاد مجلس با آن همراهی کرد.« 
وی افزود: »احتمال اینکه تغییراتی در بخش‌های اقتصادی کابینه 
اتفاق بیفتد وجود دارد و اگر دولت بخواهد چنین تغییری ایجاد کند 

مجلس با استقبال بیشتری دولت را همراهی خواهد کرد.« 
این نماینده مجلس با بیان اینکه ایجاد تغییر در بخش‌های اقتصادی 
کابینه به نفع دولت است، گفت: »این امر جزء مطالبات مجلس است 

و بالطبع مطالبه مردم نیز هست.« 

کنایه حدادعادل به اصلاح‌طلبان:‌

آقایان از ما اصولگرایان می‌ترسند
غلامعلی حدادعادل، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با اظهار 
اینکه »بنده احتمال می‌دهم در میان انتخاباتی که از اول تا حالا برگزار 
شد، انتخابات سال ۹۶ از همه جدی‌تر باشد« با کنایه به اصلاح‌طلبان 

گفت:‌ »آقایان از ما اصولگرایان می‌ترسند.« 
او که با هفته‌نامه متعلق به خود با نام »نماینده« صحبت می‌کرد، در 
مورد اظهارات اصلاح‌طلبان درباره نامزد نداشتن اصولگرایان برای 
انتخابات ریاست‌جمهوری سال آینده گفت: »بنده تعجب می‌کنم از 
بعضی اصلاح‌طلبان که مرتبا اعلام می‌کنند طرف مقابل ما نفسی 
برای شرکت در انتخابات ندارد، فردی ندارند. مثل اینکه دوست دارند 
در مسابقه‌ای شرکت کنند که یک تیم بیشتر در آن شرکت نکرده و از 
پیروزی و برنده شدن خود در چنین مسابقه‌ای ابراز خوشحالی کنند. 
به‌ نظر بنده این‌‌جور سخن گفتن، به دستاورد انتخابات که اهمیت آن 
گفته شد، لطمه می‌زند و هم اگر نیک بنگریم نشانه ترس آقایان است 

از اینکه مبادا طرف مقابل با قدرت وارد شود.« 
حدادعادل افزود: »بنده احتمال می‌دهم که انتخابات ریاست‌جمهوری 
آینده یک انتخابات بسیار جدی باشد و شاید در میان انتخاباتی که از 
اول تا حالا برگزار شده، انتخابات سال ۹۶ از همه جدی‌تر باشد. البته 
من برای حدسی که می‌زنم دلایلی هم دارم و در آینده که به انتخابات 

نزدیک می‌شویم، می‌توانم آنها را تشریح کنم.« 

 خبر

 اصولگرایان

سخنگوی کمیسیون اصل 90 مجلس: 

نامی از مهاجرانی در پرونده دکل‌ها نیست
بهرام پارسایی، سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ 
مجلس با بیان اینکه دکل نفتی گمشده و منهدم‌شده 
توسط یکی از شرکت‌های تابعه وزارت نفت دولت 
گذشته خریداری شده است، تاکید کرد: »در 
میان اسامی متهم در پرونده دکل‌های نفتی، نام 

]سیدمحمدمحسن[»مهاجرانی« دیده نمی‌شود.«
او درباره پرونده‌های دکل‌های نفتی که سال گذشته و 
در اواخر مجلس نهم جنجال‌آفرین شد به »خانه ملت« 
گفت: »این پرونده‌ها در قوه قضائیه در حال رسیدگی 
است و دستگاه قضایی باید هرچه سریع‌تر به پرونده 
رسیدگی کرده و متهمان مشخص شوند تا اسامی 
آنها منتشر شود.« پارسایی با تاکید بر خرید دکل 
منهدم‌شده به‌وسیله یکی از شرکت‌های تابعه وزارت 
نفت دولت قبل درباره دخالت دولت دهم در ماجرای 
دکل‌های نفتی و پرونده‌های تشکیل‌شده درباره آنها 
بیان کرد: »اگر وزارت نفت در دولت دهم در این امر 

دخیل نبود، اسناد و مدارک و ضمانت‌نامه‌های لازم 
را از شرکت اخذ می‌کرد و پول بیت‌المال را به‌راحتی 

در اختیار شرکت مذکور قرار نمی‌داد.«
نماینده شیراز در ادامه افزود: »دکل گمشده‌ای که 
87 میلیون دلار برای ایران هزینه برجای گذاشته، 
درواقع مشخص شده که هیچ دکلی وجود نداشته 
است و دکل دومی که 37 میلیون دلار خریداری 
شده؛ دکلی منهدم‌شده است که هیچ شرکتی حاضر 
به تعمیر آن نشده و در سواحل شارجه نگهداری 
می‌شود و حتی ارزش حفظ و نگهداری هم ندارد.«

سخنگوی کمیسیون اصل 90 با بیان اینکه 
پرونده علاوه‌بر کمیسیون متبوعش به معاونت 
ریاست‌جمهوری و قوه‌ قضائیه ارسال شده است، 
تاکید کرد: »در میان اسامی‌ای که در پرونده 
دکل‌های نفتی کمیسیون اصل 90 مشاهده شد، 

نام »مهاجرانی« در میان آنها نیست.« 

 پارلمان

وزیر اطلاعات در »همایش ملی اطلاعات و مردم« خبر داد 

افزایش محبوبیت وزارت اطلاعات
دیروز وزارت اطلاعات همایشی تحت 
عنوان اطلاعات و مردم را در مرکز 
همایش‌های صداوسیما برگزار کرد؛ 
همایشی که به گفته محمود علوی، 
وزیر اطلاعات قرار است خروجی آن 
منجر به برگزاری کمیته مطالعاتی و 
برنامه‌ریزی شود تا کار خود را به صورت 
مداوم استمرار ببخشد و با ارتباط با 
مراکز علمی، دانشگاهی و مدیران به 
غنای حرکت مردمی‌کردن اطلاعات 

کمک کند. 
وزیر اطلاعات همکاری مردم را باعث اشراف 
اطلاعاتی دانست و گفت: »باید سازمان بسیج 
اطلاعاتی شکل بگیرد، با حضور مردم، رادار 

اطلاعاتی بدون نقطه کور است.« 
وزیر اطلاعات در این همایش 
مطرح کرد: »باید با حفظ 
این ارتباطات زمینه را برای 
شکل‌گیری سازمان اطلاعات 
مردمی مهیا کرد و علاوه‌بر 
ستاد خبری، سازمانی هم 
وجود داشته باشد که با 
مراجعه به مردم و همکاری 
آنها به صورت بسیجی و با 
فرهنگ بسیجی فعالیت 
کند. حضور مردم است که 
به دستگاه اطلاعاتی توان 
اشراف کامل می‌دهد وگرنه 

جامعه اطلاعاتی بدون مردم توان محدودی دارد.«
علوی با بیان اینکه اندیشیدن درباره مسائل امنیتی 
به افراد فعال در حوزه امنیت منحصر نیست، گفت: 
»امنیت یک محدوده بسته نیست و نخبگان هم 
می‌توانند با بحث‌های علمی وارد این عرصه شوند.« 
او با اشاره به حضور مردم در پیروزی انقلاب اسلامی 
و هشت سال دفاع مقدس افزود: »براساس اسلام، 
جمهوری اسلامی ایران یک نظام مردم‌محور است.« 
وزیر اطلاعات گفت: »اگر امروز برخلاف برخی 
کشورهای منطقه، ابرقدرت‌ها به خودشان اجازه 
ندادند که به ایران حمله کنند به برکت حضور مردم 

بوده است.« 
علوی ستاد خبری وزارت اطلاعات را نقطه پیوند 
این وزارتخانه با مردم دانست و افزود: »از طریق این 

ستاد خبری حجم عظیمی از دستاوردها حاصل 
شده و با اشراف اطلاعاتی، ضربات سنگینی 

به دشمنان وارد شده است.« 
وزیر اطلاعات گفت: »براساس نظرسنجی‌ها 
میزان محبوبیت وزارت اطلاعات در میان 
سایر وزارتخانه‌ها از رتبه هفتم در سال 1393 

به رتبه سوم در سال جاری رسیده 
است.«  او افزود: »نیروهای 

اطلاعاتی وقتی می‌بینند 
بین مردم جایگاه دارند 

و از آنها حمایت 
می‌شود در برابر 

دشمنان ‌انگیزه 

پیدا می‌کنند.« علوی با بیان اینکه این‌انگیزه مردمی 
باعث اشراف اطلاعاتی و پیشرفت در برقراری امنیت 
می‌شود، گفت: »این همراهی مردمی موضوعی 
علمی است که نیازمند مطالعه برای ترسیم نقشه 

راه است.« 
علی ربیعی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی هم 
از دیگر سخنرانان همایش بود. او گفت: »یکی 
از کارهایی که ما در کار اطلاعاتی شروع کردیم، 
مردمی‌کردن اطلاعات بود. سازمان‌های اطلاعاتی 
با این روش بیگانه بودند و اینکه مردم با اعتقاد، 
اطلاعات بدهند، کار جدیدی است. فکر می‌کنم 
از دلایل موفقیت ما و اینکه انقلاب با آن همه 
تهدیدات، سالم بیرون آمد، به دلیل مردمی‌کردن 

اطلاعات بود.« 
او با بیان اینکه منشأ امنیت امروز امنیت فرهنگی، 
و  نی  نسا ا  ، عی جتما ا
زیست‌محیطی است، گفت: 
»در سال‌های آینده بحث 
نزاع و مساله زیست‌محیطی 
بسیار مهم است. امروز با 
نوعی از تهدیدات مواجهیم 
که با جهانی‌شدن اقتصاد و 
ارتباطات در حال رشد است.« 
 وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی افزود: »جنس 
دیگری از رابطه با مردم 
باید در اینجا شکل بگیرد. 
در وزارت اطلاعات و درباره 
ارتباط آن با مردم باید به تولید کتاب، فیلم، مسائل 
هنری و علم پرداخته شود تا در مقابل نوع جدیدی 

از تهدیدات که ناامنی ایجاد می‌کند، بایستد.« 
وی تصریح کرد: »بنده اولین کسی بودم که 
سریال‌های »فارسی ۱« را تحلیل محتوا کردم و به 

دانشجویان دادم تا آن را بررسی کنند.« 
 ربیعی در ادامه گفت: »امروز با نوعی تهدید امنیتی 
که متوجه سیستم می‌شود، مواجه نیستیم؛ جنس 
تهدیدات فرهنگی، هنری و زیست‌محیطی است.« 

 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به سه مرجع 
برای امنیت، گفت: »امنیت دولت، امنیت فرد و 
امنیت جامعه سه مرجعی هستند که ما هر سه را 
توامان خواسته‌ایم. رابطه اطلاعات و مردم کمک 
می‌کند که اقوام و اقلیت‌ها دید امنیتی پیدا نکنند و 
خود آنها درگیر امنیت ‌شوند. وزارت اطلاعات 
همواره در این عرصه پیشتاز بوده است و 
اقوام و قومیت‌ها قوام‌دهنده هستند.« 

 ربیعی ادامه داد: »اطلاعات جایی 
است برای شنیدن صدای همه. 
جامعه‌ای که در آن صدا شنیده نشود، 
جامعه ناامنی است. توسعه 
اطلاعاتی به معنای کنترل 
تک‌تک افراد نیست، بلکه 
به معنای درگیر کردن 
افراد در ایجاد اطلاعات 

است.« 

حسن روحانی در نمایشگاه مطبوعات: 

قلم‌ها را به بهانه واهی  نشکنیم

حسن روحانی صبح شنبه با همراهی 
علی جنتی، وزیر ارشاد اسبق و رضا 
صالحی‌امیری، وزیر ارشاد فعلی 
در مراسم افتتاحیه بیست‌ودومین 
نمایشگاه مطبوعات حضور یافت و برای 

اهالی فرهنگ و رسانه سخنرانی کرد. 
حسن روحانی با بیان اینکه نیازمند 
امنیت هستیم، گفت: »شاید تعبیرات 
مختلفی از این موضوع بشود. یکی 
بگوید امنیت در سایه هنرمندی 
سیاست خارجی یک کشور تضمین 
می‌شود و دیگری بگوید نیروهای مسلح توانمند و 
قدرتمند و توان بازدارندگی امنیتی می‌تواند امنیت 
را برای جامعه تضمین کند؛ اما واقعیت آن است که 
معضلات امنیتی به مفهومی که امروز منطقه ما با 
آن مواجه است؛ یعنی عمدتا تروریسم و گروه‌هایی 
که با افکار جاهلی و رنگ و لعاب دینی و گروه‌هایی 
که با عصبیت و فهم غلط و نادرست از اسام و 
جهاد اسلامی هستند؛ به جان اسلام و مسلمانان 
و منطقه افتاده‌اند. در چنین شرایطی و برابر چنین 
تهدیدی آنچه می‌تواند ما را از ناامنی‌ها حفاظت کند 
و جامعه‌ای امن برای ما به وجود آورد، آن است که 
در کشور گوش شنوایی برای افراط و ندای تروریسم 

وجود نداشته باشد.« 

 اصحاب رسانه امنیت‌آفرین برای جامعه
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه در فهم مسائل سیاسی 
و امنیتی دچار اشتباه نشویم، توضیح داد: »نیروهای 
مسلح کشور ما یک قدرت مهم و بازدارنده مقابل 
دشمنان و بدخواهان هستند و خواهند بود و البته 
دیپلماسی و سیاست خارجی عاملی مهم برای 
پیشگیری و جنگ و نزاع بوده و خواهد بود؛ اما در 
برابر معضل امروز امنیتی منطقه ما، آنچه کارسازتر 
از همه عوامل است انسجام، وحدت، یکپارچگی 
جامعه و سپردن همه گوش جان و جسم به ندای 

توسعه ایران عزیز است.« 
او همچنین خطاب به اصحاب رسانه گفت: »اصحاب 
رسانه می‌توانند برای جامعه امنیت‌آفرین باشند. 
اگر خود اصحاب رسانه امنیت نداشته باشند و 
دل‌نگران امنیت خود و شغل خود، کار و قلم خود 
باشند، چگونه می‌توانند امنیت را بیافرینند. از قلم 
شکسته و دهان بسته کاری ساخته نیست. قلم‌ها را 
به بهانه‌های واهی نشکنیم. دهان‌ها را با بهانه‌های 
غیراساسی نبندیم. بگذاریم در این جامعه آزادی 
باشد، همان‌طور که شما در یکی از نمایشگاه‌هایتان 
گفتید با صدای بلند آزادی مسئولانه بگذاریم، آزادی 

مسئولانه باشد.« 

 صاحب اصلی این کشور مردم هستند
حسن روحانی با اشاره به فضای مجازی گفت: »ما 
چه‌کاره هستیم که بگوییم نمی‌خواهیم؟ مثلا اینکه 
یادمان رفته صاحب اصلی این کشور مردم هستند 
و اصل ششم قانون اساسی را یادمان رفته که مردم 
تصمیم‌گیر در یک نظام مردم‌سالاری دینی هستند. 
مشروعیت تمام کشور یا با رای مستقیم مردم یا با 
رای غیرمستقیم آنهاست. مردم با جامعه و افکار 
مردم که رسانه‌ها در این میان نقش اساسی دارند، 

تاثیرگذارند.« 

 »می حافظ« و رسانه
روحانی با اشاره به قدمت رسانه‌های و تاثیرگذاری 
مطرح کرد: »آنها که با یک رسانه‌ خو گرفته‌اند، 
این رسانه مانند »می حافظ« است که هرچه بماند 

اثرش بیشتر می‌شود. رسانه 100 ساله و 150 
ساله تاثیرگذارتر است تا رسانه یک‌ساله و دوساله 
و رسانه‌هایی که عده‌ای جوانمرگ‌شان می‌کنند و 
نمی‌گذارند مسیر رشد را ادامه دهند. نظام رسانه‌ای 
که دولت دنبال تدوین لایحه آن است همین است 
مانند نظام پزشکی؛ باید نظام رسانه‌ای هم باشد. 
بسیاری از تخلفات حرفه‌ای باید در آن نظام بررسی 

شود نه در دادگاه.« 

 رای اسفند 94 مردم گم نشده است
او در بیان علت ترمیم کابینه در این ایام گفت: 
»دولت چرا این سه وزیر را معرفی کرد؟ مدیران خوب 
فراوانند. این امر به همین دلیل بود تا به جامعه 
بگوید رای اسفند 94 شما گم نشده و در صندوق 
صحیح قرار گرفته است. ما امروز به نتیجه درست 
رسیدیم که وحدت، امید و نشاط برای تحول جامعه 
داریم. ما همه می‌خواهیم انقلابی باشیم اما انقلابی 
یعنی چه؟ هر کجا که اخلاق نبود، انقلاب نیست. 
هرکس که دروغ می‌گوید او انقلابی نیست. هرکس 
که تهمت می‌زند انقلابی نیست. هرکس که سخنی 
بدون دقت و تحقیق می‌گوید و شنیده‌ها را بدون 

بررسی مطرح می‌کند، انقلابی نیست.« 
رئیس دولت یازدهم ادامه داد: »رسانه چقدر دولت را 
به راه درست هدایت کرده است؟ رسانه وظیفه هدایت 
دولت را برعهده دارد، اگر دولت اشتباه می‌کند باید 
ما را هدایت کنید. الحمدلله قوه مجریه اعتقادی 
به عصمت ندارد. امیدواریم آن دو قوه نیز این‌گونه 
باشند. ما اشتباه می‌کنیم و نیاز به هدایت داریم. 
انتقاد سازنده، منتقد و نقاد باشید. نباید هتاک 
باشید. هتاک را در گوشه و خیابان و در خردسالی 
دیدیم. هتاکی هنر نیست اینکه نشریه‌ای داشته 
باشند و از صبح تا شب هتاکی کنند؛ درست نیست. 
نقادی هنر است، انتقاد سازنده هنر است؛ راه درست 

را به ما نشان دهید.« 

 انتقاد از رانت رسانه‌ای
روحانی با اشاره به رانت رسانه‌ای در کشور بیان کرد: 
»وقتی من نشریه‌ای دارم که پولش از جایی می‌آید، 
دیگر دل‌نگرانی ندارم که این برگردد یا نه. اطلاعات 
دسته اول هم می‌گیرم. رانت اطلاعاتی بلای امروز 
ماست. هنوز دادستان و قاضی خبر ندارند این آقا 
خبر دارد. دستگاه‌های امنیتی ما هنوز خبر ندارند، 
این کارشناس خبر دارد. معلوم نیست اجنه است یا 
نه و چطور اینها خبردار می‌شوند؟ رانت اطلاعاتی 
را کنار بگذاریم. این شفافیت که شعار نمایشگاه 
است، خیلی خوب است چون یعنی اطلاعات در 
اختیار همه باشد. مردم خوب می‌فهمند. هر کاری 
این چند نشریه و رسانه انجام می‌دهند را مردم 
متوجه می‌شوند و روزبه‌روز اقبال مردم از آنها کمتر 

می‌شود.« 

 صالحی‌امیری: رسانه‌ها به افزایش 
اشتراکات بپردازند

صالحی‌امیری در سخنرانی افتتاحیه نمایشگاه 
مطبوعات گفت: »نمایشگاه مطبوعات مکانی است 
برای گفت‌وگوی فرهنگی میان نخبگان، مدیران و 
اصحاب رسانه که در یک هفته از طریق گفت‌وگوی 
متقابل، درک بیشتری از یکدیگر داشته باشند و به 
افزایش اشتراکات بپردازند. در فضایی که گفت‌وگو 
وجود ندارد، شایعه، انگ‌زنی و تخریب بیشتر نمود 
دارد؛ بنابراین این نمایشگاه نمادی از گفت‌وگوی 
فرهنگی است که محصول عملکرد دولت حسن 

روحانی است.« 

محمود علوی، وزیر اطلاعات در همایش 

ملی اطلاعات و مردم در مورد افزایش 

محبوبیت این وزارتخانه گفت: براساس 

نظرسنجی‌ها میزان محبوبیت وزارت 

اطلاعات در میان سایر وزارتخانه‌ها از 

رتبه هفتم در سال 1393 به رتبه سوم در 

سال جاری رسیده است

 عباس جعفری‌دولت‌آبادی
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نظارت مستمر شورای نگهبان بر 

مجلس مغایر قانون اساسی است

حسن فتحی، عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس  

دهم با انتقاد از سخنان برخی از اعضای شورای نگهبان 

درباره نظارت مستمر این شورا بر عملکرد نمایندگان تاکید 

کرد: »نظارت مستمر شورای نگهبان بر مجلس مغایر با 

قانون اساسی است.«‌ بحث استفساریه اولین‌بار از سوی 

علی مطهری بعد از انتخابات اسفند مطرح شد.

رئیس سازمان میراث فرهنگی، 

منصوب شد

رئیس‌جمهوری در حکمی زهرا احمدی‌پور را به‌عنوان  

معاون رئیس‌جمهوری و رئیس سازمان میراث فرهنگی، 

صنایع‌دستی و گردشگری منصوب کرد. زهرا احمدی‌پور متولد 

ملایر، دانش‌آموخته جغرافیای سیاسی در مقطع دکتری و جغرافیا 

و برنامه‌ریزی شهری در مقطع کارشناسی‌ارشد است و عضویت 

در هیات‌علمی دانشگاه تربیت‌مدرس، را برعهده داشته است. 

 حسن روحانی در آیین افتتاحیه رسمی نمایشگاه مطبوعات سخنرانی کرد

 سیدمحمود علوی


